ERRATA

On page 321 of Number 4, April, 1969, the abscissa (Testing temperature) of Fig. 1 which shows 563, 643, 743, 843, 943, 1043, 1143°C should be changed to read as follows:

20, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700°C